1.AvtiotpEPte TIG EMOMEVEG AOYLKEG CUVONKEG XWPLG TN Xpron Tou Aoyikou
teAeotny OXI.

A) a =10 B) a-B <= KAI 6512
Na=yNnd<y A) oyt (a<>10kat20=6)

EMOQAEYMENH AOMH ENINOTIHZ

2.Na BpeOei tL Oa epdavioteil otV 006vn PETA TRV EKTEAECH TWV
ToLPAKATW eVIoOAwV , av 800l w¢ eicodog:

A ntpunl B) n N 2 N ntun 10

AIABAZE X
AN X>=2 TOTE
K<-X-3
ANK>0 TOTE
X<- 5-X
TEAOZ_AN
ANNIQZ
X <-3-X
TEAOZ_AN
EMOANIZE X

3.Na ypadei adyoplOpog mouv va S€xetal TpeLg aplOpolg kat va epdavilel
TO HEOO Opo TOoUG . Emewta, av évag amod autoug eivat apvntikog , Oa
epdavilel emumA£ov Kat To HRVUHA : «AOONKE TOUAGXLOTOV £VOLG OLPVINTLKOGY

4. Na ypadel alyoplOpoc o onoiog Oa dExetal pia moootnta X ko Oa
epdavilel , epooov ivat Suvatov , To AMOTEAECHA THE TLOLPAKATW
MOPACTOONG :

3—x x+2

= +
y X x—1

Na ypadei adyopiOpog o onoiog Oa d€xetal 3 aplOpovg kat Oa epdavilet
TNV TLU TOU PEYaAUTEPOU.



